



Děti si na Lánech užívaly nejen soutěži, ale i tancování.

Foto Lenka Pelcová

HOMEČEK OSLAVIL DRUHÉ NAROZENINY

LÁNY. V sobotu 21. února těsně před 14. hodinou se začala lánská sokolovna plnit malými i velkými pohádkovými bytostmi. Mateřské centrum Domeček zde uspořádalo již třetí narozeninovou merendu.

Očíslované masky však přicházely stáje. Nakonec jich organizátoři napočítali 76. „Děti, které přišly bez masky, jsme nepočítali, ale přes čtyřicet dětí se zastavilo i v našem maškarním salonu, kde se nechal vylepšit malováním na obličej nebo melírováním vlasů smývatelnými barvami,“ vypočítává jedna z organizátorek Jana Drastilová a pokračuje. „Letos slavíme druhé narozeniny, snažíme se merendu pojmout trochu do masopustu a vnést ji

trochu do povědomí lidí. Příští rok bychom chtěli zavést už i některé tradice jako je masopust a podobně.“

Na merendu se sjely děti nejen z Lán, ale i z širokého okolí. Nechyběly masky z Kladna, Nového Strašce, Stochova, Rakovníka, Jenče, Velké Dobré či Horoméřic. V 15 hodin pak nastal velký okamžik – odborná porota vyhlásila tři nejhezčí masky, ale protože byly krásné všechny, neměla to vůbec jednoduché. Z téměř osmdesáti dětí obsadily první místa tři dívky: Nikola Melenová z Vašírova v masce vodníka, Zora Pospíšilová Kladna představující Šebestovou a domácí čertice Aneta Klimešová.

Protože nejpčetnější skupinou masek byly princezny (20), nepřekvapí, že tři dívky, které jsem oslovila, byly také princezny. Tereza Hlavinová a Natálka Scilková byly i nalíčené a namelírované. „Obdržek jsme si vybíraly samy,“ prozrazují. Proč se nenechala nalíčit třetí Tereza Borgiová, doplňuje vzápětí. „Protože maluje moje máma a někdy to dělá špatně. Má tam obrázky, ze kterých si každý vybírá.“

Tereza si vyzkoušela i jednu z mnoha soutěžních disciplín. „Běhala jsem a chytala koule, slo mi to, skončila jsem na třetím místě,“ chlubi se.

A protože Domeček slavil narozeniny, čekalo na všechny malé překvapení v podobě velkého dortu. Děti pomohly se svíčkami a pak už následovalo krájení, porcování a rozdávání mezi všechny přichozí. Celé odpoledne byl k dispozici nejen stánek s občerstvením a s drobnostmi, které vyrábějí maminky ve svém centru (svíčky, mýdla, keramické výrobky a šperky z korálek), ale k dispozici byla i herna mateřského centra.

Po téměř třech hodinách tancování a soutěžení, kdy o tři metry padl i loňský rekord s živým dětským řetězem (41 metrů), usedly děti před připravenou scénou Divadla Kapsa a sledovaly pohádku O Pačkově, která třetí lánskou merendu zakončila. Výtěžek (přes 6 tisíc korun) získá Klub pro rodiče a děti – Domeček na svůj provoz.

Lenka Pelcová